

**„Výstavba kanalizace v obci Přečaply“**

**Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1**

**Dotaz č. 1**

V textové části zadávací dokumentace zadavatel požaduje v oddílu 5.1 Rozsah kvalifikace, oddíl Ad b) profesní způsobilost požadavky na kvalifikaci kvalifikační předpoklad: osvědčení o autorizaci **inženýra** v oboru vodohospodářské stavby (Stavby vodního hospodářství).

Vzhledem k tomu, že se jedná o veřejnou zakázku na **stavební práce** a jak dle stavebního zákona, tak dle autorizačního zákona může realizaci stavby a tudíž funkci stavbyvedoucího – technického pracovníka vykonávat osoba k tomu způsobilá tj. také autorizovaný **technik** v oboru stavby vodního hospodářství a krajinného inženýrství, specializace stavby zdravotnětechnické.

Tento požadavek zadavatele na striktně autorizovaného **inženýra** se nám jeví jako neopodstatněný, když tuto pozici může provádět také autorizovaný **technik** v oboru stavby vodního hospodářství a krajinného inženýrství, specializace stavby zdravotnětechnické.

**Otázka:**

Upraví zadavatel kritérium v zadávací dokumentaci kde je požadován – autorizovaný **inženýr** v oboru **vodohospodářské stavby (Stavby vodního hospodářství)** tak, aby tuto funkci a prokázání odborné způsobilosti mohl zastávat i **autorizovaný technik**?

**Odpověď č.1**

**Ano, zadavatel upravuje kritérium profesní způsobilosti dle § 77 odst. 2 c),** kdy dovatel doloží doklad o autorizaci osoby odpovědné za odborné vedení provádění stavby dle č. 183/2006 Sb., konkrétně

= **osvědčení o autorizaci inženýra** v oboru Stavby vodního hospodářství a krajinné inženýrství

**NEBO**

= **osvědčení o autorizaci technika** v oboru Stavby vodního hospodářství a krajinné inženýrství, specializace stavby zdravotnětechnické.

V této souvislosti prodlužuje zadavatel lhůtu pro podání nabídek do 11.5.2017 do 11hod.

**Dotaz č. 2**

V SoD je požadována záruka na celé dílo bez výjimky v délce 60 měsíců. Součástí dodávky jsou však také domácí čerpací stanice, jejichž součástí jsou pohyblivá zařízení (např.čerpadla), na které se běžně dává záruka 24 měsíců.

**Otázka:**

Upraví zadavatel v SoD délku požadované záruky na pohyblivá zařízení (např. čerpadla) na 24 měsíců?

**Odpověď č. 2**

Ano, zadavatel upravuje délku požadované záruky: min. 60 měsíců na stavební části a min. 24 měsíců na technologické části díla. Údaj je upraven v návrhu smlouvy o dílo, čl. 13.2.

**Dotaz č. 3**

V poskytnuté projektové dokumentaci je uvedeno, že napájení domovních čerpacích šachet bude provedeno z elektroinstalací v napojovaných domech. Ve výkazu výměr však položka na zřízení přípojek elektro k domovním čerpacím stanicím není.

Otázka:

Předpokládá uchazeč správně, že zřízení přípojek elektro k domovním čerpacím stanicím není součástí této veřejné zakázky?

**Odpověď č. 3**

Ano, projektová dokumentace připojení elektro neřeší – není součástí veřejné zakázky. Připojení elektro k domovním čerpacím stanicím budou řešit vlastníci napojovaných nemovitostí.

*Zpracoval: Ing. David Plíštil, Ph.D., MBA*

*Dne: 21.4.2017*

**Přílohy:**

- P7 Návrh smlouvy o dílo – úprava záruky
- Prodloužení lhůty pro podání nabídek